



人潮汹涌

杭州东站提醒进站预留 铁路客流高峰提前到来

回家心切

“今天杭州东站的人多到让人意外,上车后挤了很久还没坐下,还是第一次遇到这种情况。”昨天下午,有读者给钱报发来这样一条报料。

下午四点多记者赶到了东站,果然是人山人海。距离除夕还有一个多星期,客流量就如此之大,让跑了多年铁路新闻的记者也颇感意外。

在东进站口,许多乘客拖着大包小包在排队进站。

工作人员说,现在车站所有50个进站闸口已经全部启用。记者观察了一下,每个上车检票口外,都排着紧密的长队,来来往往的旅客很多时候都只能侧身通过。

在14B检票口,大学生小储背着黑色双肩包,拖着行李箱正和家人一起排队等待检票上车。

因为妈妈在杭州做服装生意,所以小储放了寒假后,便等着妈妈一起回家过年。

昨天,他们一家人乘坐的是G1674次列车要去上海。“真没想到车站已经这么多人,进站时就在安检通道排了好久。”小储说。

1月30日发送旅客19.5万人次,31日是19.3万,昨天达到19.6万……这几

天杭州东站的客流量,始终在高位。

记得今年春运刚开始的时候,东站预计节前最高峰在2月3日,客流在19万到20万之间。但这个高峰人数,已经提早到来,“估计接下去这一周,每天都是高峰!”工作人员告诉记者。

面对这样的繁忙,铁路部门给出了三条提醒:第一,杭州现在有多个火车站,出门之前务必看清楚是哪个站上车。

第二,建议大家提早出门,“从目前情况来看,进站建议预留1个小时。”

最后一条,就是要密切关注天气情况。这几天全国各地普遍有雨雪,请乘客关注铁路官方微博微信、车站广播通知及电子显示屏信息,或通过铁路12306app、12306客服电话,了解列车最新出行资讯。

杭州-乌鲁木齐,44小时 钱报记者亲历漫长回家路 穿越大半个中国 列车里座无虚席

2版

潮新闻·钱江晚报“小店写真”第二季进行中 首批15家小店店主收到用心装裱的照片 **我家颜师傅,拍得真帅**

5版

温馨提示

亲爱的读者:
本报春节期间(2月10日至2月17日)将以合刊的形式出版“春节特刊”,并于2月9日投递。2月18日恢复正常出刊。
感谢您的理解和支持,祝阖家安康!

